

金融品牌证券机构展示



● 从即日起,对新发行基金给予认购费全额返还的优惠,对持续营销基金的申购费给予最低四折的优惠,超值服务,惊喜多多。

● 中投证券郑州伊河路营业部股民学校每周六上午9点30分在营业部三楼会议室举办,授课内容实用新颖,有针对性,祝您成就财富梦想。

● 热烈祝贺中投证券金中投证券服务品牌账户成功推出。中投证券倾力打造多样化的投资服务,整合公司强大的研究实力与核心技术,按投资者的不同需求将客户细分为金卡、白金卡、钻石卡客户,根据客户理财账户类别为客户提供分级服务,让您体验到贵宾式的理财享受。

2008年度优秀证券服务机构



客服热线: 400-600-8008
 郑州伊河路营业部
 地址: 郑州伊河路104号
 电话: 0371-67943690 / 67421650
 郑州纬五路营业部
 地址: 郑州纬五路66号
 电话: 0371-65688178 / 65688186

本报联合新时代证券举行投资报告会,专家指出
股票和基金仍可投资

“今年二季度,市场发生暴涨暴跌的可能性不大,上下震荡仍是今年市场的主要特征。投资者仍可投资股票、基金,关键是在震荡行情中把握结构性机会。”4月26日上午,本报联合新时代证券举行投资策略报告会,投资专家为投资者做出投资建议。 晚报记者 倪子

“我是一个股龄不长的新股民,今年前4个月我小赚了一笔。对于后市,我却很担心,大调整是不是已经来临了呢?”有市民问道。诺安价值增长基金经理梅津吾与新时代证券研究发展产品总监赵国新、刘光恒,共同探讨了当前市场的看法。

梅津吾说,截至目前,上证综指上涨幅度为50%,而中小板综合指数的上涨幅度则高达100%。“从本轮市场上涨的特点可知,题材股与概念股非常活跃,中小盘股票贡献最大,蓝筹股与权重股相对来说涨幅却比较小。每次市场的反转几乎都有这样一个特点:蓝筹股的涨幅不是很大,中小盘领涨。”

梅津吾认为,目前A股市场2500点对应的市盈率是25倍,与全球股市比较,目前A股市场不便宜。“虽然A股市场不便宜,但仍然有吸引力。假设25倍的市盈率对应的是4%年收益率,那么这个4%的年收益率仍是高于银行存款和债

券的。2500点附近上下震荡的幅度可能是10%左右,上涨动力来自蓝筹股和权重股,尤其是金融板块。下跌的动力则是中小盘股票,特别是缺乏业绩支撑的题材与概念股。我认为,二季度仍然可以买股票和基金,关键是在震荡行情中把握结构性机会。建议投资者重点配置蓝筹股和权重股,兼顾真正具有成长潜力的中小盘股票,行业选择以消费和服务业为重点。”梅津吾说道。

赵国新和刘光恒也表示,目前还难以对这波反弹行情是否已经结束做出明确结论。但可以从以下3点把握后市:一是消息面上,利好与利空消息历来是引导大盘的方向标,未来政策面上的消息还将会指引大盘的方向;二是20日均线与年线对大盘能否构成强有力的支撑,年线是大盘的最后一道防线,失守则意味着上升通道被打破;三是操作策略往往比专业水平还重要,大盘方向不明的时候,降低仓位、观望休息都是最佳的无为胜有为。

北辰投资举办投资报告会

4月25日上午,郑州北辰投资有限公司举办了“2009年投资交易技巧研讨会”。北京华诺金业投资执行总裁、对冲基金顾问、著名交易辅导专家姜何为到场的投资者做了精彩演讲。姜何说:“伴随经济全球化的快速发展,金融市场早已是全球联动。无论经济形势如何,市场永远都有的,机会会经常存在。投资者要拥有平和的心态,全球化思维和正确的交易技巧是成为赢家的根本。总之,成功的交易要简单有效。”同时,姜何围绕如何把握趋势投资技巧、国内外专业交易者的交易策略与方法等,与数十

位成功投资者共同分享了“交易秘诀”。

不少到场的投资者表示,这场投资讲座帮助他们构建起了新的独特的投资思想。据悉,作为本次主讲嘉宾的姜何在业内享有极高的声誉,是中国最早进行外汇交易的开拓者之一,曾经参加管理两只基金,其中一只基金在能源及农产品市场上的成功交易策略被业内广为传播,同时也曾在马来西亚、新加坡及中国香港等地讲授交易课程。当天到场的投资者中,大部分投资者的投资领域涉及股票、商品、外汇、贵金属等各投资市场领域。 晚报记者 倪子 孙晓菲

3·15金融品牌证券机构展示



华泰证券 做最具责任感的理财专家
 咨询电话: 66317475 65585123

华泰证券

配置债券型基金的必要性

债券型基金的风险小、收益稳定,是投资者理财组合中的一个重要选择,能满足低风险偏好投资者的理财需求。然而大多投资者认为:债券型基金在理财组合中对于增加整体收益率的贡献度远低于股票型基金,若不配置,又觉得投资组合风险过大,心里没底。所以债券型基金成了“弃之可惜,食之无味”的鸡肋,正在被投资者逐步边缘化。

投资者应该树立正确的投资风险观念,认清各类基金的风险和收益特征,避免被牛市冲昏头脑,过度持有股票、股票型基金等资产,适当增加低风险资产配置,积极有效控制风险。避免一旦牛市回调,给自己造成较大损失。尤其对中老年人来说,将资产大量投入股票、权证、期货和偏股型基金等风险过高产品将是不可接受的,债券型基金才是最佳选择。即使风险承受能力较强的投资者,在自己的篮子里放一些债券型基金,也有利降低投资组合的风险水平。

理性的投资者应该先看清风险,债券型基金作为一种低风险、稳收益的理财产品,不知您的篮子里有没有啊?

目前,债券型基金正在
 蓬勃发展,诚邀您!

华泰证券恭候您

蒋国舞

金融资讯

总有一些金融信息您用得着

招商银行启动三亚五星游

即日起,招商银行“非常三亚”五星游活动正式起航。通过招商银行刷卡消费除了享受劲爆价格外,还可享受价值500元的六重大礼:三亚机场接机服务、全程五星酒店早餐、三亚穿梭巴士免费乘车证、精美出行优惠手册、薇姿旅行护肤6件套和Speedo运动礼包3件组。不仅如此,招行信用卡持卡人更可以全国最低每人499元起的超值劲爆价,带上两位亲友同行,一起欣赏三亚绚丽自然风光。据悉,2006年招商银行信用卡首度推出“非常三亚”自由行活动,创造了中国自由行旅游市场上单月单一目的地出行人数之最,近2万名持卡人享受超值的全程高品质五星级标准服务。 樊振宁

平安人寿快速赔付

4月25日,云南楚雄州昆楚公路发生特大交通事故。中国平安在事故发生后第一时间赶赴现场,启动快速理赔通道,并于4月26日完成首位遇难客户的人身保险赔付手续,保险金为人民币10万元。目前,已确认平安养老保险有两名客户不幸遇难,另有一名客户受伤。上述3名客户均投保了游客意外伤害险。首位已赔付的客户投保保额为人民币10万元,平安养老保险已依照足额赔付标准赔付。中国平安表示,对于遇难客户的理赔工作,将继续使用快速理赔通道,

力争以最快速度支付赔款,真正实现保险在危机时刻的保障功能。 张凯

交通银行“得利宝”新品面市

日前,交通银行携手平安信托推出“得利宝·久久添利”理财产品。该产品通过引入专业投资机构运作,借助中长期稳健投资为客户带来稳定收益,满足客户个人养老、教育投资等中长期理财的需求。产品存续期客户资金灵活进出,充分满足流动性需求,进一步拓宽了投资者的理财视野。“得利宝·久久添利”理财产品投资于国内公开发行的A股股票、证券投资基金和固定收益资产以及其他依法成立的理财产品、信托产品等。该产品具有眼光长远、及早规划收益稳;本利双收、季度分红回报早;限时优惠、把握机会巧投资等特点。 田国华

郑州商行实现开门红

2009年一季度,郑州市商业银行实现开门红。截至季度末,该行资产总额354亿元,资本充足率10.85%,不良贷款率2.13%,拨备覆盖率177.85%,3项主要监管指标均达到监管要求;各项存款余额277亿元,各项贷款余额171亿元,一季度实现利润2.06亿元。此外,该行还紧紧抓住监管评级大幅提升、具备更名和跨区域发展资格的契机,成立“小企业事业部建设推进领导小组”,创立小

企业贷款服务专营机构,巩固小额贷款在金融系统的优势地位;持续推进科技兴行战略,联手IBM制定信息系统建设方案,加快网上银行建设步伐,为业务发展提供强有力的科技支撑。 刘扬

安信开封分公司周年庆

4月24日下午,河南安信投资担保有限公司开封分公司举行成立一周年客户答谢会。开封市鼓楼区、开封市工业发展园、开封市大梁公证处的各级领导和各界朋友欢聚一堂感受这喜悦时刻,并对安信担保的发展和开封经济的促进作用给予高度评价。安信担保总经理许宪魁说,安信担保开封分公司成立一周年来,能取得今日的成绩并且快速成长,离不开全体安信人的共同努力,更离不开社会各界的支持与厚爱。今年,省政府提出的精神文件是“企业服务年”。在今后的日子里,安信担保将以更加优秀的服务回报社会,为中原地区中小企业的发展积极做出应有的贡献。 刘本立

庙李信用社存款破8亿元

郑州市市郊农村信用联社庙李信用社以科学发展观统领全局,创新工作思路,推行组织资金新模式,加大组织资金力度,努力提高市场占有率。截至目前,各项存款较年初上升6699万元,存款余额突破8亿元。 刘斌 鲁长在 孙永杰

安信担保 理财放心 贷款省心

快乐工作, 快乐生活,

安信担保祝所有劳动者五一节日快乐!

安全、高效的多元化理财产品,

确保您的资金保值增值!



郑州总公司: 经六路与纬一路交叉口豫发大厦A座506室
 理财67066807/8 融资 60906378/9
 南阳: 理财0377-66088803 融资0377-66088805
 开封: 理财0378-5957505 融资0378-5959039
 洛阳: 理财0379-63252795 融资0379-63252791

安信担保 全力打造“企业服务年”

为加强对融资性担保业务的监督管理,防范化解融资性担保风险,促进融资性担保业务健康发展,2009年2月9日,国务院办公厅发布《进一步明确融资性担保业务监管职责的通知》。它的出台有利于规范担保行业,促进担保行业的发展。我国市场经济体制逐步健全,市场运行环境不断改善,不断开辟新的担保领域,开发新的担保品种,将成为我国专业信用担保未来发展的必然趋势。

河南安信投资担保有限公司是一家专业从事中小企业融资和个人投资担保业务的风险管理公司,现有南阳、开封、洛阳3家分公司,平顶山分公司即将成立。公司自2006年成立



以来,先后被评为中原最具品牌价值、最具竞争力、最具社会责任感的投资担保机构等。

2008年,在上级党组织领导下,安信公司党支部成立,有力保障了安信沿着正确的方向健康快速发展。安信公司以“厚德载物、诚信立业、规范稳健”为指导思想,扎根传统文化,广纳优秀人才,立足中原市场,打造行业品牌。2009年是安信的“质量服务年”,公司将推出更多元化的理财融资产品,再接再厉,用更优质的服务回馈社会,为广大理财客户和中小企业提供安全、高效、优质、快捷的全方位投融资担保服务!不辜负社会各界对安信的支持和厚爱! 刘艳霞